

**Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej
w Krasnymstawie**

22-300 Krasnystaw ul. Sobieskiego 4
tel. (82) 543-15-22, (82) 543-15-23 fax (82) 576-49-01
www.spzozkrasnystaw.pl sekretariat@spzozkrasnystaw.pl

OR-ZP/230 - 39/2017

Krasnystaw, dnia 21 września 2017r.

**Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym
na dostawę wyrobów ortopedycznych
do SPZOZ w Krasnymstawie.**

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, że w postępowaniu przetargowym na dostawę wyrobów ortopedycznych do SPZOZ w Krasnymstawie wpłynęły pytania, na które, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający w rozdziale XIV pkt. 4, ppkt. 2 mógłby ujednoczyć zapis dotyczący dostaw częściowych z „dni” na „dni robocze” zgodnie z zapisami umowy w §2 ust. 1 oraz rozdziałem III pkt 9?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w przeliczeniu na punkty nie ma znaczenia czy są to dni robocze, punktuje się po prostu zaofertowany termin dostaw, natomiast w §2 ust. 1 wzoru umowy oraz Rozdziale III pkt 9 SIWZ wyraźnie zaznaczono, że dostawy będą realizowane w dni robocze.

Pytanie 2.

Z uwagi na rozbieżne zapisy w rozdz. III pkt. 8 SIWZ oraz z wymaganiami dodatkowymi pod pakietem nr 3 czy Zamawiający mógłby doprecyzować, iż chodzi o dostarczenie depozytu płyt i wkretów blokowanych wraz z użyczeniem instrumentarium na zabieg?

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje w *Formularzu cenowym* zapis dodatkowych wymagań pod Pakietem 3 „Wymagania dodatkowe: użyczenie do zabiegu instrumentarium do zakładania płyt blokowanych oraz dostarczenie depozytu płyt i wkretów blokowanych w typowych rozmiarach i ilościach uzgodnionych między stronami”

W załączeniu poprawiony *Formularz cenowy*.

Pytanie 3.

Pakiety 1-3-W celu identyfikacji asortymentu i jasności w realizacji zamówień asortymentu prosimy o dostawienie w formularzu cenowym kolumny z numerem katalogowym

Odpowiedź:

Zamawiający dopisuje dodatkową rubrykę w *Formularzu cenowym* dotyczącą producenta i nr katalogowego oferowanych produktów. W załączeniu poprawiony *Formularz cenowy*.

Pytanie 4

Pakiet 3, poz. 4. Czy w poz. 4 Zamawiający dopuści możliwość oferowania płyt blokowanych strzałkowych posiadających w części trzonowej 4-10 otworów, z których dwa są kompresyjne, pozostałe otwory gwintowane i min. 6 otworów gwintowanych w części nasadowej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.



Pytanie 5.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w § 2 zapisu, o tym, że rozliczenie zużytych implantów co do których został postawiony wymóg dostawy na zabieg oraz stworzenia na czas trwania umowy depozytu, będzie następowało na podstawie przesyłanych Wykonawcy protokołów zużycia i na ich podstawie Wykonawca wystawi Zamawiającemu fakturę VAT za zużyte implanty?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie § 5 wzoru umowy na następujący:

- pkt 2 otrzymuje brzmienie: „Zapłata za wykorzystane implanty nastąpi po ich wykorzystaniu, na podstawie protokołu zużycia, która stanowi podstawę do wystawienia faktury.”
- dotychczasowy pkt 2 otrzymuje numer 3 a kolejne punkty otrzymują odpowiednio numery 4, 5 i 6.

Pytanie 6.

Czy Zamawiający dookreśli w §8 ust. 1 tiret 1, iż 3 reklamacje muszą wystąpić w przeciągu 1 miesiąca?

Z uwagi na okres obowiązywania umowy koniecznym jest dookreślenie okresu w którym muszą wystąpić reklamacje uprawniające do odstąpienia od umowy. W przypadku braku takiego postanowienia powyższy zapis może spowodować nadużywanie powyższego uprzywilejowania Zamawiającego.

Odpowiedź:

1. Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w przypadku:

- a) 3- krotnej reklamacji jakościowej dostarczonego przedmiotu umowy, z zastrzeżeniem, iż reklamacja musi nastąpić w terminie jednego miesiąca od dnia dostawy,
 - b) jednostronnej, nie uzgodnionej z Zamawiającym zmiany cen jednostkowych netto przez Wykonawcę.
2. Wykonawcy przysługuje prawo odstąpienia od umowy, jeżeli Zamawiający bez podania przyczyny odmawia odbioru zamówionego przedmiotu umowy.
3. Skorzystanie z prawa do odstąpienia od umowy może nastąpić w terminie miesiąca od dnia wystąpienia przyczyny uzasadniającej odstąpienie, z tym zastrzeżeniem, iż w przypadku określonym w ust. 1 lit. b) powyżej powinno być poprzedzone wezwaniem do realizacji wyeliminowania naruszenia stanowiącego podstawę do odstąpienia od umowy.
4. Strony mogą rozwiązać umowę na zasadzie porozumienia stron w przypadku zmiany ceny przewyższającej cenę asortymentu będącego przedmiotem umowy.

Pytanie 7.

Czy Zamawiający doda zapis w §8 ust. 1 i ust. 2, że odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami? Obecny zapis umowy może powodować uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co może być niezgodne z zasadami społeczno – gospodarczym określonymi w kodeksie cywilnym. W związku z powyższym koniecznym jest zmiana zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie §8 wzoru umowy na następujący:

1. Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w przypadku:

- a) 3- krotnej reklamacji jakościowej dostarczonego przedmiotu umowy, z zastrzeżeniem, iż reklamacja musi nastąpić w terminie jednego miesiąca od dnia dostawy,
 - b) jednostronnej, nie uzgodnionej z Zamawiającym zmiany cen jednostkowych netto przez Wykonawcę.
2. Wykonawcy przysługuje prawo odstąpienia od umowy, jeżeli Zamawiający bez podania przyczyny odmawia odbioru zamówionego przedmiotu umowy.
3. Skorzystanie z prawa do odstąpienia od umowy może nastąpić w terminie miesiąca od dnia wystąpienia przyczyny uzasadniającej odstąpienie, z tym zastrzeżeniem, iż w przypadku określonym w ust. 1 lit. b) powyżej powinno być poprzedzone wezwaniem do realizacji wyeliminowania naruszenia stanowiącego podstawę do odstąpienia od umowy.
4. Strony mogą rozwiązać umowę na zasadzie porozumienia stron w przypadku zmiany ceny przewyższającej cenę asortymentu będącego przedmiotem umowy.

D Y R E K T O R
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Krasnymstawie
mgr Piotr Matej

